
神奈川選挙管理委員会会議録要旨 

日時 平成27年３月２日 午前10時00分 

場所 区役所本館５階 特別会議室 

出席者 

鈴鹿委員長、髙間委員、田中委員、小沢委員 

二宮総括参与、池澤書記長、楢村参与、中井参与、脇出参与 

岡田書記次長、松島選挙係長、関和書記、西野書記、野田書記 

 

 

議 事 

１ 議題  

（１） 選挙人名簿登録者数および定時登録について 
（２） 在外選挙人名簿の登録について 
（３） 在外選挙人名簿の抹消について 
（４） 横浜市神奈川区選挙管理委員会行政文書管理規程の一部を改正する規程 
 
≪統一地方選関係議題≫ 
（５） 選挙人名簿登録者書面の縦覧場所の告示≪知事≫ 
（６） 神奈川県知事選挙におけるポスター掲示場設置場所 
（７） 神奈川県知事選挙における期日前投票所の設置 
（８） 神奈川県知事選挙における期日前投票所の投票管理者等の選任 
（９） 神奈川県知事選挙における投票管理者の選任 
（１０）神奈川県知事選挙における開票管理者等の選任 
（１１）神奈川県知事選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじを行う

場所及び日時 
（１２）神奈川県知事選挙における開票立会人を定めるくじを行う場所及び日時 
（１３）選挙人名簿登録者書面の縦覧場所≪市議・県議≫ 
（１４）神奈川県議会議員一般選挙におけるポスター掲示場設置場所 
（１５）横浜市議会議員一般選挙におけるポスター掲示場設置場所 
（１６）神奈川県議会議員一般選挙等における期日前投票所の設置 
（１７） 神奈川県議会議員一般選挙等における期日前投票所の投票管理者等の選任 
（１８）神奈川県議会議員一般選挙等における投票管理者の選任 
（１９）神奈川県議会議員一般選挙等における候補者の氏名等の掲示順序を定める

くじを行う場所及び日時 
（２０）神奈川県知事選挙等における投票管理者の職務を代理すべき者の選任 
（２１）神奈川県知事選挙等における投票所 
（２２）神奈川県知事選挙における開票の場所及び日時 
（２３）不在者投票用紙等の告示日前発送開始日を定めることについて 
（２４）統一地方選挙における期日前投票所の投票立会人の選任について 
（２５）統一地方選挙における投票所の投票立会人の選任について 
（２６）ポスター掲示場の様式を定めること 



（２７）神奈川県知事選挙におけるポスター掲示場の掲示区画の数を定めること 
（２８）神奈川県議会議員一般選挙におけるポスター掲示場の掲示区画の数を定め

ること 
（２９）横浜市議会議員一般選挙におけるポスター掲示場の掲示区画の数を定める

こと 
（３０）ポスター掲示場の表示・注意欄の下に接する区画を選挙啓発のために使用

すること 
 

≪全委員異議無く、原案通り決定≫ 

２ 報告事項 

（１） 統一地方選挙の概要について 

（２） 選挙管理委員会関係日程表 

（３） 神奈川海区漁業調整委員会補欠選挙の執行について 

 

≪全委員異議無く、了承≫ 


